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　栃木市への移住を検討している方、栃木市
での暮らしを体験してみたい方でしたら、ど
なたでも利用できます。栃木市に興味のある
知り合いの方などにも、ぜひやどかりの家を
ご紹介ください。
◆場　　所　栃木市入舟町（栃木高等学校そば）
◆利用料金　１泊２千円（最大１か月３万円）
◆利用方法　ホームページ等で空き状況を
確認のうえ、利用開始希望日の３カ月前～１
週間前に、　住宅課へ、電話、ＦＡＸ、メール
にて申し込みください。詳細は、ホームページ
をご覧いただくか、問い合わせください。
◆問合先
　住宅課　☎（21）２４５１　　（21）２６７６
　 jyutaku@city.tochigi.lg.jp
やどかりの家 　http://www.tochigi-akiya.jp/trial/

蔵の街やどかりの家を利用するには？

　市では、様 な々補助金のメニューをご用意し
て、移住・定住、そして新婚世帯を応援してい
ます！詳細はホームページまたは　住宅課へ。
　○まちなか定住促進住宅新築等補助金
　○多世代家族住宅新築等補助金
※市内で新生活をはじめるご夫婦を応援する
「新婚新生活支援補助金」をはじめました。
詳しくは、今月号５頁をご覧ください。

各種補助金のご案内

ご利用ください
「栃木市 あったか住まいるバンク」
　空き家の所有者と空き家を使いたい方を仲介
します。この春からは空き地の仲介も始め
ました。
 ※空き家を探す方だけでなく、空き家や空き
地をお持ちの方からの問い合わせもお待ちし
ています。あなたが市内にお持ちの空き家や
空き地を、有効活用してみませんか？
　詳細はホームページまたは　住宅課へ。
　 http://www.tochigi-akiya.jp/
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 ※ご本人様の承諾を得て、写真とイニシャルにてご紹介をしています。

空き家をわずか１か月のうちに、低予算のリフォームで蘇らせた「蔵の街やどかりの家」。
そこで、移住体験をした中から、２組のご家族に、お話を伺いました。

蔵の街やどかりの家

Hさんご家族

 ６月に利用をされたHさんご家族は、
さいたま市にお住まいの20代のご夫婦
と赤ちゃんの３人家族。永らく人の
気配が無かった家に、久しぶりに赤
ちゃんの声が響き渡りました。栃木市
で過ごした感想を、ご夫婦で語って
くださいました。

（栃木市の印象は？）蔵とお堀の町並
みが素敵で、自然が豊かな所でした。
すれ違う方が挨拶をして下さって、と
ても過ごしやすく、温かい場所だなと
思いました。
（やどかりの家は？）とても素敵な古
民家で、畳とお風呂以外は当時のま
まと聞きびっくりしました！立地も抜
群で、こんな良い所に泊まらせて頂
けるなんて感激でした。設備も十分
に整っていたので、特に改善点など
はないと思います。やどかりの家の前
の川に鯉が泳いでいて、景色もとても

風情があったのが一番のお気に入り
ポイントでした。
（移住について注目するポイントは？）
検討する一番のポイントは子育ての
しやすさです。あと、お互いの実家に
行きやすい場所、仕事、買い物がし
やすい場所、安全で自然に囲まれて
のびのび過ごせる環境が理想です。
今回の滞在ではまだまだ回りきれま
せんでしたが、とても栃木市が好き
になりました。できればまた来たいと
思います。

Oさんご家族

　8月に利用されたOさんご家族は、
40代のご夫婦と、男の子3人兄弟の
お子さんの5人家族。お父さんの運
転で、はるばる愛知県名古屋市から
訪れた元気いっぱいのご家族です。
笑顔が素敵なOさんファミリーに伺っ
た感想です。

（三男）栃木市にはみりょくがいっぱ
いあった。やどかりの家は広かったの
でいっぱい遊べた。いい旅行になっ
たのでまた来たい。
（二男）栃木のこの家は広くて、いっ
ぱい遊べてとても嬉しかったです。栃
木市には名物もあってとても魅力があ
りました。
（長男）空気がきれいで、とても静か
で落ち着いていて、いい所だと思いま
した。じゃがいも入り焼きソバが美味
しくて魅力的でした。
（お父さん）古い住宅でしたが、水周

りが綺麗にリフォームされていたので 
全く気になりませんでした。 
（お母さん）時間的にのんびりしていて
ゆっくり過ごせました。ぶどうがちょうど
いい季節だったので、美味しくいた
だけました。
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栃木市が好きになりました

のんびりとしていてゆっくり過ごせました
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